

# Pasaje din MANA

10 septembrie

Ps. 5:9:

9 Căci nu este nimic adevărat în gura lor; inima le este plină de răutate, gâtlejul le este un mormânt deschis și pe limbă au vorbe lingușitoare.

Ps. 52:2:

2 Limba ta nu născocoțește decât răutate, ca un brici ascuțit, viclean ce ești!

Ps. 73:7-9:

7 Li se bulbucă ochii de grăsime și au mai mult decât le-ar dori inima.

8 Râd și vorbesc cu răutate de  
asuprire: vorbesc de sus,

9 își înalță gura până la ceruri și  
limba le cutreieră pământul.

1 Cor. 15:33:

33 Nu vă înșelați: „Tovărășiile rele  
strică obiceiurile bune.”

Efes. 5:3-4:

3 Curvia sau orice altfel de  
necurăție, sau lăcomia de avere nici  
să nu fie pomenite între voi, așa  
cum se cuvine unor sfinți.

4 Să nu se audă nici cuvinte  
porcoase, nici vorbe nechibzuite,  
nici glume proaste, care nu sunt  
cuviincioase, ci mai degrabă cuvinte

de mulțumire.

Col. 3:8:

8 Dar acum lăsați-vă de toate aceste lucruri: de mânie, de vrăjmășie, de răutate, de clevetire, de vorbele rușinoase care v-ar putea ieși din gură.

Col. 4:6:

6 Vorbirea voastră să fie totdeauna cu har, dreasă cu sare, ca să știți cum trebuie să răspundeți fiecăruia.

1 Tes. 5:11:

11 De aceea, mângâiați-vă și întăriți-vă unii pe alții, cum și faceți în adevăr.

Col. 3:16:

16 Cuvântul lui Hristos să locuiască din belșug în voi în toată înțelepciunea. Învățați-vă și sfătuiți-vă unii pe alții cu psalmi, cu cântări de laudă și cu cântări duhovnicești, cântând lui Dumnezeu cu mulțumire în inima voastră.

Deut. 6:6-7:

6 Și poruncile acestea, pe care ți le dau astăzi, să le ai în inima ta.

7 Să le întipărești în mintea copiilor tăi și să vorbești de ele când vei fi acasă, când vei pleca în călătorie, când te vei culca și când te vei scula.

Mal. 3:16-17:

16 Atunci, și cei ce se tem de Domnul au vorbit adesea unul cu altul; Domnul a luat aminte la lucrul acesta și a ascultat și o carte de aducere aminte a fost scrisă înaintea Lui pentru cei ce se tem de Domnul și cinstesc Numele Lui.

17 „Ei vor fi ai Mei”, zice Domnul oștirilor, „Îmi vor fi o comoară deosebită în ziua pe care o pregătesc Eu. Voi avea milă de ei cum are milă un om de fiul său care-i slujește.”

Prov. 15:7:

7 Buzele înțelepților seamănă știința, dar inima celor nesocotiți

este stricată.

Mat. 12:36-37:

36 Vă spun că, în ziua judecății, oamenii vor da socoteală de orice cuvânt nefolositor, pe care-l vor fi rostit.

37 Căci din cuvintele tale vei fi scos fără vină și din cuvintele tale vei fi osândit.”

Tit 3:2:

2 să nu vorbească de rău pe nimeni, să nu fie gata de ceartă, ci cumpătați, plini de blândețe față de toți oamenii.

Iac. 3:2-8:

2 Toți greșim în multe feluri. Dacă nu greșește cineva în vorbire, este un om desăvârșit și poate să-și țină în frâu tot trupul.

3 De pildă, dacă punem cailor frâul în gură, ca să ne asculte, le cârmuim tot trupul.

4 Iată, și corăbiile, cât de mari sunt, și, măcar că sunt mânate de vânturi iuți, totuși sunt cârmuite de o cârmă foarte mică, după gustul cârmaciului.

5 Tot așa și limba este un mic mădular și se fălește cu lucruri mari. Iată un foc mic ce pădure mare aprinde!

6 Limba este și ea un foc, este o lume de nelegiuiri. Ea este acela

dintre mădularele noastre care  
întinează tot trupul și aprinde roata  
vieții, când este aprinsă de focul  
gheenei.

7 Toate soiurile de fiare, de păsări,  
de târâtoare, de viețuitoare de mare  
se îmblânzesc și au fost îmblânzite  
de neamul omenesc,

8 dar limba niciun om n-o poate  
îmblânzi. Ea este un rău care nu se  
poate înfrâna, este plină de o otravă  
de moarte.

Iac. 4:11:

11 Nu vă vorbiți de rău unii pe alții,  
fraților! Cine vorbește de rău pe un  
frate sau judecă pe fratele său  
vorbește de rău Legea sau judecă



Legea. Și, dacă judeci Legea, nu ești împlinitor al Legii, ci judecător.

2Pet. 2:1:

1 În norod s-au ridicat și proroci mincinoși, cum și între voi vor fi învățători mincinoși, care vor strecura pe furiș erezii nimicitoare, se vor lepăda de Stăpânul care i-a răscumpărat și vor face să cadă asupra lor o pierzare năprasnică.